



ПРАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Организаторам, участникам и гостям
Международной выставки вертолетной
индустрии HeliRussia 2013

« 08 » мая 2013 г.

№ 2487п-П7

МОСКВА

От имени Правительства Российской Федерации приветствую Вас и поздравляю с открытием Международной выставки вертолетной индустрии HeliRussia 2013!

Россия всегда была, есть и будет одним из лидеров мирового авиастроения. Сегодня, когда мы все вместе формируем новый облик российской армии, авиации и флота, проведение таких выставок, как HeliRussia, приобретает особое значение. Именно здесь, в Москве, крупнейшие мировые производители вертолетной техники могут наиболее полно представить свою новейшую продукцию, эксплуатанты плодотворно обменяться опытом, а молодые амбициозные компании привлечь внимание к своим проектам как потенциальных покупателей, так и инвесторов.

По праву заслужив звание одного из самых значимых событий отечественной вертолетной индустрии, выставка уже который год подряд демонстрирует современные и во многом уникальные образцы и технологии ведущих российских и мировых компаний. Способность отечественных производителей вертолетной техники разрабатывать и создавать конкурентоспособную продукцию - необходимое условие успешной работы в рамках инновационного развития страны.

Надеюсь, что и в дальнейшем число участников выставки будет только расти, количество представленных машин, и в особенности российских, увеличиваться, а деловая программа станет все интересней и насыщенней.

Желаю участникам и гостям выставки успешного взаимодействия, плодотворной работы и достижения поставленных целей.

Заместитель Председателя
Правительства Российской Федерации

Д.Рогозин